



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 23/11/2022

گورنر HOCHUL کی جانب سے علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل پہل کاری کے بارہویں دور میں \$68 ملین سے زائد سے نوازے کا اعلان

منظور شدہ ایوارڈز کے پہلے پور میں تعمیری کام شروع کرنے کے لیے بالکل تیار 74 منصوبے شامل ہیں

اب تک نوازے جانے والوں کی مکمل فہرست [یہاں](#) دستیاب ہے۔

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل پہل کاری کے ذریعے ریاست نیو یارک بھر میں 74 منصوبوں کی کفالت کے لیے \$68 ملین سے زائد رقم سے نوازا گیا ہے۔ دور بارہ میں ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ سے بنیادی کیپٹل گرانٹ اور ٹیکس کریڈٹ فنڈنگ شامل تھی، جو علاقوں کی فوری ضروریات کو پورا کرنے کے لیے مسلسل اور مسابقتی بنیادوں پر دستیاب کرائی گئی تھی۔ فنڈنگ مؤثر منصوبوں کی کفالت کرے گی جو ہر علاقے کے تزویراتی اہداف کے ساتھ ہم آہنگ ہوں۔ ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ گرانٹ فنڈز کے لیے درخواست بدستور کھلی ہے، اور درخواستوں کا مستقل بنیادوں پر جائزہ لیا جا رہا ہے جب تک کہ فنڈز ختم نہ ہو جائیں۔ ریاست اور خطے کی اقتصادی ترقی کی ترجیحات کے مطابق مضبوط، تعمیر شروع کرنے کے لیے تیار منصوبوں کے حامل درخواست دہندگان [فنڈنگ کی یکجا درخواست](#) کے ذریعے درخواست دے سکتے ہیں۔

گورنر Hochul نے کہا، "علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسلوں کے ذریعے، ہم نیو یارک بھر میں تزویراتی سرمایہ کاری کرنا جاری رکھے ہوئے ہیں جو کہ ہر علاقے کی اولین ترجیحات کے مطابق ہو۔" "مجھے ایوارڈز کے اس اگلے دور کا اعلان کرتے ہوئے فخر ہے جو اپنے نمائندگی کردہ علاقوں میں مفیم اور کام کرنے والے شراکت داروں کی طرف سے تجویز کیے گئے تھے۔ یہ سرمایہ کاری نیو یارک کے مکینوں کے لیے مزید مواقع لانے، معاشی ترقی کو تیز کرنے اور ہماری ریاست بھر میں علاقوں کی مستقبل کی کامیابی کو مہمیز دینے میں مدد کرے گی۔"

علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسلوں کے چیئرمین، لیفٹیننٹ گورنر Antonio Delgado نے کہا، "نیو یارک ریاست ایسے منصوبوں میں سرمایہ کاری جاری رکھے ہوئے ہے جو نئی سرمایہ کاری پیدا کریں گے اور عالمی وباء کے بعد ہماری بحالی میں مزید مدد کے لیے معاشی نمو کو جنم دیں گے۔" "معاشی ترقی کے لیے ہمارا نچلی سطح کو اوپر لانے کا نقطہ نظر - ایسا جو کہ جامع، اشتراکی، اور علاقائی طور پر مرکوز ہے - کام کر رہا ہے، اور میں ریاست بھر کے علاقوں میں بذاتِ خود نتائج کا شہاد ہوں۔ ایوارڈز کا یہ تازہ ترین گروپ تعمیر کے آغاز کے لیے تیار منصوبوں کی کفالت کرتے ہوئے ان کوششوں کو آگے بڑھانے گا جو ہماری ریاستی اور علاقائی معیشتوں کو تیزی سے ترقی دینے کی۔"

ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، سی ای او اور کمشنر Hope Knight نے کہا، "علاقائی کونسلیں ہماری ریاست کی معیشت کے لیے ایک مضبوط معاشی محرک ہیں۔ یہ ایوارڈز ایسے منصوبوں کی نمائندگی کرتے ہیں جو ہر علاقے کی طاقت کو ظاہر کرتے ہیں اور ریاست بھر میں مقامی معیشتوں کو تبدیل کرنے کے لیے ایک طویل سفر طے کریں گے۔"

منصوبوں کے اس پہلے دور کی سفارش پر علاقائی کونسل نے اپنی منصوبے کی تیاری اور ہر علاقے کے تزویراتی پلان کے ساتھ ہم آہنگی کی وجہ سے کی تھی۔ جھلکیوں میں شامل ہیں:

• **Kite's Nest (دارالحکومت کا علاقہ) - ESD \$1,600,000 گرانٹ: Kite's Nest ReGeneration**

کیپیٹل منصوبہ دو ایکڑ پر محیط صنعتی ہڈسن ریور فرنٹ پر اپرٹی کو تعلیم، نوجوانوں کے روزگار، ماحولیاتی انصاف اور فنون کے کیمپس میں تبدیل کر رہا ہے۔ کیمپس ہڈسن کے سیکنڈ وارڈ کے پڑوس میں ایک اینکر کے طور پر نوجوانوں کی قیادت کو فروغ دینے اور علاقوں، نسلوں اور تنظیموں کے درمیان تعلقات کو متحرک کرنے کی جگہ کے طور پر کام کرے گا۔ اس میں کاربن سے پاک عمارت، تقاریب کی جگہ، سزہ زار اور وسیع بیرونی سہولیات شامل ہوں گی۔

• **Advanced Motors & Drives مینوفیکچرنگ (وسطی نیو پارک) - ESD \$1,300,400 گرانٹ،**

Excelsior \$325,000 جاب ٹیکس کریڈٹ: Advanced Motors & Drives مشرقی سیراکیوز، اونونڈاگا کاؤنٹی دو نئی مینوفیکچرنگ لائنوں کو شامل کر کے اور اپنی موجودہ سہولیات کی تجدید کر کے اپنی مینوفیکچرنگ صلاحیتوں کو وسعت دے گی۔ یہ منصوبہ AMD کو دو اہم ابھرتی ہوئی مینوفیکچرنگ ٹیکنالوجیوں: قابل تجدید توانائی کے حصے (ہوائی چکیوں سے توانائی)، اور گاڑیوں کی لارج ٹریکشن برقی کاری (بسیں، ڈیلیوری ٹرک، کچے رستوں پر چلنے والی تعمیراتی گاڑیاں وغیرہ) میں ایک رہنما کی حیثیت دے گا۔

• **Roechling طبی توسیع (فنگر لیکس) - ESD \$1,500,000 گرانٹ، Excelsior \$227,000 جاب**

ٹیکس کریڈٹ: Roechling میڈیکل راجسٹر، Roechling طبی خاندان میں شمالی امریکہ کی فلیگ شپ سہولت امریکی طبی آلات کی بڑھتی ہوئی ضروریات کو بہتر طریقے سے پورا کرنے کے لیے توسیع کر رہی ہے۔ راجسٹر میں واقع سہولت گاہ طبی آلات ٹیکوں کی ڈھلائی اور جڑائی کی مارکیٹوں میں ایک رہنما ہے۔ فنڈنگ راجسٹر / گیٹس کے علاقے میں Roechling کی ایک نئی عمارت کے اضافے کی کفالت کرتی ہے اور موجودہ خصوصی کلین روم کی صلاحیت کے افعال کو وسیع کرتی ہے۔

• **Life کی WORC WORCForce پہل کاری (لانگ آئی لینڈ) - ESD \$735,000 گرانٹ: Life's**

WORC WORC فورس سینٹر بنانے کے لیے ایک عمارت کی تزئین و آرائش کرے گا۔ نیا پروگرام خصوصی ضروریات کے حامل افراد کو اپنی کالنگ کی شناخت کرنے، اجتماعیت کے مضبوط احساس سے لطف اندوز ہونے اور زیادہ خوشی کے ساتھ زندگی گزارنے میں مدد کرے گا۔ یہ مرکز متعدد پیشہ ورانہ تربیتی مراکز سے لیس ہو گا، جس میں پرچون فروش دکانوں کا ماحول، کمپیوٹر لیب، گاڑیوں کی دکان، پیشہ ورانہ باورچی خانہ، اور کام کی جگہ کی مہارتوں کو فروغ دینے والی دیگر ترتیبات شامل ہیں۔ یہ خصوصی سیمینارز اور تقریبات کے لیے ایک مقام کے طور پر بھی کام کرے گا۔

• **Milk Factory (مڈ-ہڈسن) - ESD \$1,500,000 گرانٹ: Milk Factory** اورنج کاؤنٹی کے ویلیج آف

والڈن میں واقع مشہور بورڈن ملک کنڈینسری کا دوبارہ استعمال ہے۔ سنہ 1884 میں تعمیر کردہ، 20 ایکڑ پر مشتمل عمارت جو دودھ کی فیکٹری بن جائے گی اس میں اینٹوں کی خوبصورت چنائی کے ساتھ اینٹوں کے 12 ملحقہ ڈھانچے ہیں، جو اب آتش زنی اور نظر انداز ہونے کے بعد کھنڈرات کی شکل میں ہیں۔ فیکٹری کے کھنڈرات میں نئی روح پھونکتے ہوئے، موافقت پذیر دوبارہ استعمال علاقے نیز مسافروں کے رہنے، کام کرنے اور کھانے کے لیے ایک جدید خود کفیل چھوٹا گاؤں بنائے گا۔ دودھ کا کارخانہ ایک شراب کی بھٹی/کشید گاہ، اور بوتلیک ہوٹل ہے جس میں ہوٹل کے کمرے، طویل قیام کے سوئٹ، ریسٹوران، ایک جم، سپا، اور پرچون کی دکانیں ہوں گی۔

• **Mohawk Lifts خودکاری کی بہتریاں (موؤبوک ویلی) - ESD \$300,000 گرانٹ: Mohawk Lifts, LLC**

، ہیوی ڈیوٹی آٹو لفٹوں میں رہنما ایمسٹرڈیم، مونٹگمری کاؤنٹی میں 40 سال سے زیادہ عرصے سے علاقے کے لیے ایک اہم مقام رہا ہے۔ Mohawk Lifts مینوفیکچرنگ آلات اور پروسیسنگ کی تجدید کر کے (اپنے عمل میں آٹومیشن شامل کر کے، اسٹیل کی کٹنگ/برنگ ٹیبل کو اپ ڈیٹ کر کے، میٹریل ہینڈلنگ اور ویلڈنگ کے سپورٹ آلات میں سرمایہ کاری، اور پیداواریت اور کارکردگی کو بڑھانے کے لیے ایک نیا فیکٹری فلور لے آؤٹ تیار کر کے) اپنے کاموں میں اضافہ کرے گا۔ یہ بہتریاں منڈی میں حصے میں اضافے اور مواد کو سنبھالنے اور تقسیم کرنے کی لفٹوں میں ترقی، انجینئرنگ ٹیم کی طرف سے حال ہی میں تیار کردہ معروف ٹیکنالوجی کے ساتھ مسابقتی فائدے کا ایک علاقہ، اور نئی نمو کی معاونت کرنے کے لیے ان کی افرادی قوت میں اضافے کی معاونت کریں گی۔

• **National Black Theatre Victory ترقیاتی منصوبہ (نیو یارک سٹی) - ESD \$2,500,000**

گرانٹ: تاریخی National Black Theatre ہارلم میں ایک نئے مخلوط استعمال کی عمارت تعمیر کر رہا ہے۔ سیاہ فام تخلیق کاروں کے لیے جگہ فراہم کرنے کے لیے ڈاکٹر Barbara Ann Teer کے سنہ 1968 کے وژن سے پیدا ہوا، یہ منصوبہ آرٹس کمپلیکس کے جزو کے طور پر شہر کے سب سے طویل عرصے تک چلنے والے بلیک تھیٹر کے لیے ایک جدید ترین، مستقل گھر فراہم کرتا ہے جس میں پرچون کی دکانیں، ریستوران اور مخلوط آمدنی والے اپارٹمنٹ شامل ہیں۔

• **Thousand Islands شراب کی بھٹی کی سہولت گاہ کی توسیع (نارتھ کنٹری) - ESD \$86,000**

گرانٹ، Excelsior \$152,890 جاب ٹیکس کریڈٹ: Thousand Islands شراب کی بھٹی، جو الیگزینڈریا ہے، جیفرسن کاؤنٹی میں واقع ہے، موجودہ مارکیٹ کی طلب کو پورا کرنے کے لیے اپنی شراب اور شراب کی بیخ ٹھنڈی مینوفیکچرنگ کی صلاحیتوں کو وسعت دے گی۔ شراب کی بھٹی اپنے بوتلیں بھرنے کے دستی عمل کو ختم کرے گی اور اسے ایک خودکار پاؤچ فلنگ آپریشن سے بدل دے گی۔ یہ توسیع ریاست میں وائن پاؤچنگ کی جدید ترین صلاحیتوں میں سے ایک پیدا کرے گی اور کمپنی کو اپنی سپلائی چین پر زیادہ سے زیادہ کنٹرول حاصل کرنے کے قابل بنائے گی۔

• **Best Bev NY منصوبہ (سدرن ٹینر) - ESD \$3,200,000 گرانٹ: Best Bev, LLC**

اور الکوحل سے پاک مشروبات کے لیے مشترکہ-پیکنگ، میٹریل سورسنگ، اسٹوریج، اور برانڈ کی تقسیم فراہم کرتا ہے۔ فی الحال پنسلوانیا میں واقع، BestBev ریاست نیو یارک میں ایک سہولت قائم کرے گا۔ اپنے کام کو آگے بڑھانے کے لیے، Best Bev ٹیوگا کاؤنٹی میں لیز پر دی گئی سہولت کی تزئین و آرائش کا کام کرے گا جس میں مشینری اور آلات، اور فرنیچر اور فیکسچر کی خریداری شامل ہے۔

• **Best Self Headquarters بچوں کی کفالت کا مرکز (مغربی نیو یارک) - ESD \$2,000,000**

گرانٹ: Best Self Behavioral Health، مغربی نیو یارک میں سماجی رویے سے متعلق صحت کا سب سے بڑا فراہم کنندہ، بفلو نیاگرا میڈیکل کیمپس میں 899 مین اسٹریٹ کی تزئین و آرائش کرے گا۔ مرکزی طور پر واقع یہ سہولت BestSelf میں بچوں کے وکالتی مرکز کو نقل مکانی کرنے اور وسعت پانے کے قابل بنائے گی، اور اسے علاقے کے تمام بچوں کو خدمات فراہم کرنے کے قابل بنائے گی۔ اس سہولت میں ایک علاقائی تربیتی مرکز بھی ہو گا جو افرادی قوت کی ترقی کی کوششوں میں مدد کرے گا۔

علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل کا عمل علاقائی شراکت داروں کی کفالت کرنے اور انہیں باختیار بنانا جاری رکھے ہوئے ہے تاکہ وہ تزویراتی منصوبوں اور ترجیحات کو فنڈ فراہم کریں جو مقامی اقتصادی ضروریات کو پورا کرتے

ہیں۔ آج تک، علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل پہل کاری کے ذریعے، 9,300 سے زائد ملازمتوں کی تخلیق اور ہر علاقے کے ترویجی منصوبے کے مطابق علاقائی ترقی کے منصوبوں کی مدد کے لیے \$7.6 بلین سے زیادہ سے نوازا گیا ہے۔

فنڈنگ کی یکجا درخواست کے بارے میں

فنڈنگ کی یکجا درخواست کو گرانٹ کی درخواست کے عمل کو ہموار اور تیز کرنے کے لیے بنایا گیا تھا۔ فنڈنگ کی یکجا درخواست کا عمل ریاستی وسائل کو مختص کرنے کے طریقے میں ایک بنیادی تبدیلی کی نشاندہی ہے، جس سے افسر شاہی کی کم مداخلت اور مقامی اقتصادی ترقی کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے زیادہ کارکردگی کو یقینی بنایا جاتا ہے۔ فنڈنگ کی یکجا درخواست اقتصادی ترقی کی فنڈنگ تک رسائی کے لیے واحد داخلی مقام کے طور پر کام کرتی ہے، اس بات کو یقینی بناتے ہوئے کہ درخواست دہندگان کو رابطے کے کسی نظام کے بغیر متعدد محکمہ جات اور ذرائع کو آہستہ آہستہ دیکھنے پرکھنے کی ضرورت نہ پڑے۔ اب، اقتصادی ترقیاتی منصوبے فنڈنگ کی یکجا درخواست کو ایک درخواست کے ذریعے متعدد ریاستی فنڈنگ کے ذرائع تک رسائی کے لیے معاون طریقہ کار کے طور پر استعمال کرتے ہیں، جس سے اس عمل کو تیز، آسان اور زیادہ نتیجہ خیز بنایا جاتا ہے۔ فنڈنگ کی یکجا درخواست کے بارے میں [یہاں](#) مزید جانیں۔

علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسلوں کے بارے میں

علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل پہل کاری ریاستی سرمایہ کاری اور اقتصادی ترقی کے لیے ریاست کے نقطہ نظر کا ایک اہم جزو ہے۔ سنہ 2011 میں، 10 علاقائی کونسلیں اپنے علاقوں کے لیے اقتصادی ترقی کے لیے طویل مدتی ترویجی منصوبے تیار کرنے کے لیے قائم کی گئی تھیں۔ کونسلیں سرکاری و نجی شراکت داری ہیں جو مقامی ماہرین اور کاروباری، تعلیمی، مقامی حکومت، اور غیر سرکاری تنظیموں کے حصہ داروں پر مشتمل ہوتی ہیں۔ علاقائی کونسلوں نے علاقے پر مبنی، نچلی سطح کو اوپر لانے اور ریاستی وسائل کے لیے مسابقتی عمل قائم کر کے ملازمتوں اور معاشی نمو میں نیو یارک کی سرمایہ کاری کے طریقے کو نئے سرے سے متعین کیا ہے۔ regionalcouncils.ny.gov پر مزید جانیں۔

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418